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Zima může přijít, pracovníci Technických služeb Karviná přípravu nepodcenili

S příchodem chladnějších dnů jsou Technické služby Karviná opět připraveny zajistit sjízdnost a bezpečnost místních komunikací během zimy. Každoročně už od září probíhají kontroly sypačů, radlic a vozidel, doplňování soli a inertního materiálu i nezbytný servis techniky. Cílem je, aby bylo vše včas připraveno na první mráz či sněhovou nadílku.

„Pro město a technické služby to znamená být neustále v pohotovosti a reagovat podle aktuální situace. Každoročně vynakládáme na zimní údržbu přibližně 6 milionů korun,“ řekla vedoucí Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Maierová.

V letošním roce mají Technické služby Karviná k dispozici zhruba 500 tun soli a 100 tun inertního materiálu. Do akce je připraveno 14 různých mechanismů – od nákladních vozů a traktorů přes nakládače až po menší chodníkové vozy vybavené sypači a pluhy. Na údržbě komunikací se bude podílet zhruba 30 řidičů a dispečerů, kteří se střídají v nepřetržitých službách po celou zimu, včetně víkendů a svátků.

„Na zimní období jsme plně připraveni. Veškerá technika prošla kontrolou, zásoby soli i inertního materiálu máme doplněné a dispečeři sledují vývoj počasí 24 hodin denně. V případě potřeby jsme schopni okamžitě vyjet do terénu,“ uvedl ředitel Technických služeb Karviná Zbyněk Gajdacz.

Zimní údržba v Karviné zahrnuje nejen sypání a pluhování hlavních tahů, ale také údržbu místních komunikací, chodníků a zastávek městské dopravy. Prioritu mají trasy, po kterých jezdí MHD, a také přístupové cesty ke školám, nemocnicím a dalším veřejným institucím. Pořadí údržby stanovuje Plán zimní údržby, podle kterého jsou komunikace rozděleny do několika kategorií.

„Naši pracovníci vyrážejí do terénu hned, jakmile to situace vyžaduje. Při silném sněžení ale není možné mít všechny komunikace okamžitě uklizené. Děláme maximum pro to, aby byly silnice co nejdříve bezpečné a průjezdné. Prosíme řidiče i chodce o ohleduplnost a trpělivost,“ doplnil ředitel Gajdacz.

Do zimní údržby jsou zapojeni i lidé, kteří se starají o ruční úklid sněhu z přechodů, autobusových zastávek, schodišť či jiných frekventovaných míst. Často jde o osoby zaměstnané v rámci projektů veřejně prospěšných prací ve spolupráci s Úřadem práce.

K hladkému průběhu zimní údržby mohou přispět i sami občané – například tím, že nechají dostatek prostoru pro průjezd techniky nebo si uklidí sníh z chodníků u svých domů. Pomůže i obyčejná lopata po ruce – třeba na odhrnutí sněhu kolem zaparkovaného auta či vjezdu.
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